
Finden Sie, dass die Mieten leistbar sind?

Was sind für Sie die wichtigsten Aspekte
bei der Schaffung von Wohnraum?
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Wie wohnen Sie derzeit?
Angaben in Prozent

Einfamilienhaus

Genossenschaftswohnung

Mietwohnung (privat)

Eigentumswohnung

Bauernhof

Sonstiges
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Angaben in Prozent
Preis

Lage

Parkplätze

Öffentlicher Verkehr

Energieeffizienz

Ausstattung

Architektur

Freiräume

stimme sehr zu
stimme eher zu
stimme weniger zu
stimme gar nicht zu
weiß nicht

Eigentum
Miete
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